

# 厉兵秣马备省赛 匠心筑梦启新程

## —— 软件学院召开 2025 年四川省职业院校技能大赛动员会

为凝聚全院力量、鼓舞参赛士气，全力备战 2025 年四川省职业院校技能大赛，12 月 31 日，软件学院在信息楼 1402 召开赛前动员大会。软件学院相关领导出席会议，各赛项指导教师团队及全体参赛选手参加会议，会议由副院长何雪锋主持。



何雪锋主持动员会

会上，何雪锋首先传达了四川省教育厅关于 2025 年职业院校技能大赛的最新通知要求，详细介绍了本届大赛的赛事安排、赛道设置及学院参赛情况。据悉，2025 年四川省职业院校技能大赛所有赛项均以团体赛形式开展，参赛规模与竞技规格均创近年新高。学院经过前期选拔与集中培训，组建了涵盖人工智能、应用软件开发、区块链、数字媒体等多个前沿技术领域的参赛队，共计 7 支队伍、28 名选手将代表学院出征省赛，角逐荣誉勋章。

学院院长李武作总结动员讲话，他对全体参赛师生的辛勤付出给予充分肯定，他强调，学院将全力做好场地、设备、经费等各项保障工作，为参赛师生解除后顾之忧，希望全体参赛队员不负韶华、不负重托，在省赛中再创佳绩、续写辉煌。



李武作动员发言

此次动员会的召开，不仅明确了备赛方向、凝聚了奋进力量，更点燃了全体参赛师生的竞技热情。相信在学院的全力支持与师生的共同努力下，软件学院参赛队必将在 2025 年四川省职业院校技能大赛中脱颖而出，以优异成绩彰显职业教育育人成效。